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令和４年度　「市政提案～市長への手紙～」　実績報告

１．月別・媒体別内訳

月
ウェブサイト
（電子申請）

文書 メール 計

4月 4件 5件 9件

5月 4件 1件 5件

6月 7件 5件 1件 13件

7月 5件 6件 11件

8月 6件 12件 18件

9月 3件 11件 3件 17件

10月 5件 3件 8件

11月 7件 3件 10件

12月 7件 4件 11件

1月 8件 4件 12件

2月 8件 5件 13件

3月 19件 9件 28件

計 83件 68件 4件 155件

割合 53.5% 43.9% 2.6%

２．分類内訳

（１）申出の区分

件数

53件

75件

15件

2件

4件

6件

0件

155件

（２）個別テーマ

件数

21件

7件

6件

6件

6件

5件

5件

5件

4件

4件

4件

4件

3件

3件

72件

155件計

その他

子育て

町内会

広報

道路

共同募金

健康

障がい者福祉

新型コロナ関連

テーマ

苦情

提案

要望

職員対応

観光

申出区分

学校教育

風力発電

公園

ごみ

相談

計

その他

質問

感謝

21件

7件

6件

6件

6件

5件

5件

5件

4件

4件

4件

4件

3件

3件

0件 5件 10件 15件 20件 25件

学校教育

風力発電

公園

ごみ

職員対応

観光

新型コロナ関連

町内会

広報

障がい者福祉

道路

共同募金

健康

子育て

4件 4件

7件
5件 6件

3件
5件

7件 7件 8件 8件

19件

5件

1件

5件

6件

12件

11件

3件

3件 4件
4件 5件

9件

1件

3件

0件

5件

10件

15件

20件

25件

30件

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

ウェブサイト（電子申請） 文書 メール ＦＡＸ

要望

34.2%

提案

48.4%

苦情

9.6%

相談

1.3%

感謝

2.6%

質問

3.9%
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３．対応部署別件数

件数

16件

10件

9件

7件

6件

6件

5件

5件

5件

4件

4件

4件

4件

4件

3件 2件

3件

3件

3件

3件

3件

3件

45件

155件

４．検討結果

件数

40件

7件

11件

23件

60件

10件

4件

155件

５．受付から回答までに要した日数

件数

71件

73件

9件

2件

155件

廃棄物対策課

広報室

課　名

道路課

林務水産課

その他

観光・ジオパーク推進課

障がい福祉課

新型コロナワクチン接種対策室

危機管理課

教育総務課

職員課

長寿社会課

都市企画課

市民課

都市環境課

財産経営課

政策企画課

保健医療課

７日以内

期　　間

計

計

他の所管

その他

参考意見

実施困難

検討

実施予定

計

２２～２８日

１５～２１日

８～１４日

実施済

分類

学校教育課

生活環境課

地域振興課

協働推進課

実施済

25.8%

実施予定

4.5%

検討

7.1%

実施困難

14.8%

参考意見

38.7%

その他

6.5%

他の所管

2.6%

16件

10件

9件

7件

6件

6件

5件

5件

5件

4件

4件

4件

4件

4件

3件

3件

3件

3件

3件

3件

3件

0件 5件 10件 15件 20件

学校教育課

生活環境課

地域振興課

協働推進課

廃棄物対策課

広報室

観光・ジオパーク推進課

市民課

都市環境課

財産経営課

障がい福祉課

新型コロナワクチン接種対策室

政策企画課

保健医療課

危機管理課

教育総務課

職員課

長寿社会課

都市企画課

道路課

林務水産課

７日以内

45.8%
８～１４日

47.1%

１５～２１日

5.8%

２２～２８日

1.3%
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件数

3件

8件

23件

20件

12件

32件

19件

12件

26件

155件計

無回答

80歳以上

70代

60代

50代

40代

30代

20代

20歳未満

６．提案者の年代

年代 3件

8件

23件

20件

12件

32件

19件

12件

26件

0件 5件 10件 15件 20件 25件 30件 35件

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答


